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ВПЛИВ НЕСПРИЯТЛИВИХ ВИРОБНИЧІХ ЧИННИКІВ  

НА ПРАЦІВНИКІВ МОРСЬКОГО ПОРТУ 

 

Тимошенко Б.О., НУЦЗУ 

НК − Малько О.Д., к.в.н., доц., НУЦЗУ 

 

Робота в морському порту - це робота в шкідливих і небезпечних умовах праці, 

до яких відносяться роботи в трюмах, роботи на висоті, роботи на відкритих майданчи-

ках. До основних несприятливих виробничих чинників, які впливають на працівників 

торгового порту,відносяться дії субкритичних температур, запиленість повітря, шум, 

вібрації, недостатнє освітлення. 

Санітарно-гігієнічними дослідженнями праці докерів-механізаторів, встановле-

но, що понад 50% часу портові робітники, виконуючи свої функції на відкритому пові-

трі, зазнають дії субкритичних температур. Основними джерелами пилу, що впливають 

на працюючих, є: перевантажувальні механізми (крани, навантажувачі, контейнери та 

ін.), які впливають на вантаж - викликають розсип і запилювання його; атмосферні дії - 

вітер, дощ, сніг, які захоплюють частинки вантажу від місця складування (з штабеля) і 

поширюють ці частинки на навколишні площі. Під час робіт на навалочних вантажах 

(хлористий калій, магнезит та ін.) запиленість повітряного середовища періодично пе-

ревищує ГДК в 3,1 - 3,3, а під час перевантаження чавунних чушок - в 1,5 - 3,4 раза [1]. 

Рівні звукового тиску під час виконання вантажно-розвантажувальних робіт, 

особливо під час перевантажування листового металу, рулонної сталі, чавунних чушок, 

контейнерів, перевищують на 3-11 дБ допустимі значення. В кабінах кранів та наван-

тажувачів відмічаються підвищені рівні вібрації. Занижено рівні штучного освітлення 

на території і в місцях виконання робіт, а світловий потік розподіляється нерівномірно.  

Більшість нещасних випадків у порту стаються через невідповідність умов праці 

нормативним вимогам За результатами дослідження умов праці докерів-механізаторів 

при здійсненні вантажно-розвантажувальних робіт встановлено, що за еквівалентними 

рівнями шуму та вібрації умови їх праці відносилися до категорії шкідливих класу 3.2, 

за рівнями освітленості – до класу 3.1, за показниками запиленості – до класів 3.3 і 3.4, 

в окремих випадках – до 4.0 (відповідно до Державних санітарних норм і правил за-

тверджених наказом МОЗ від 08.04.2014 № 248). 

Вивчення структури захворюваності портових робітників за показує, що перше 

місце за кількістю випадків та днів тимчасової непрацездатності, посідають хвороби 

органів дихання з переважанням гострих та хронічних форм захворювань верхніх диха-

льних шляхів. Далі, в міру зменшення, йдуть хвороби нервової системи та органів чут-

тя, в основному через гострі та хронічні захворювання периферичної нервової системи, 

хвороби кістково-м'язової системи з переважанням артритів та остеохондрозу хребта, 

захворювання шкіри та підшкірної клітковини, органів кровообігу, а потім – травми. 

В доповіді розкриваються основні види наслідків несприятливого впливу вироб-

ничих чинників на працівників порту. 
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